

# 我省2022年“扫黄打非”十大典型案件公布

近日,省“扫黄打非”办公室公布了2022年“扫黄打非”十大典型案件。

## 雅安“9·01”编发非法期刊案。

2021年,荥经县公安局破获该案,查获非法期刊1100余种、3万余册。经查,秦某某、李某某等人冒用合法期刊刊号及版面,编印非法期刊进行牟利。2023年1月,荥经县人民法院以非法经营罪、买卖国家机关证件罪分别判处被告人秦某等6人有期徒刑1年至3年3个月不等,并处罚金3000元至490万元不等。

## 资阳“5·18”曹某某等人非法制售少儿类出版物案。

2022年5月,资阳市公安局破获该案,查获侵权盗版“米小圈”系列儿童图书等出版物240万余册,抓获犯罪嫌疑人21名。经查,2018年以来,犯罪嫌疑人曹某某等人未经著作权人许可,非法印制“米小圈”系列儿童图书等出版物,销往四川、河北、山东等地牟利,涉案金额2.3亿余元。目前,案件正在进一步侦办中。

## 泸州“2·24”曹某某等人非法经营出版物案。

2021年9月,泸州市公安局破获该案。经查,2015年以来,曹某某等人通过网站购买未经许可发行的电影光碟,通过网店向全国销售,交易数据达2.2万余条,涉案

金额800万余元。目前,案件已移交给检察机关审查起诉。

## 南充“9·08”康某等人传播淫秽物品牟利案。

2021年10月,南充市公安局嘉陵区分局破获该案。经查,2021年7月以来,康某、罗某通过搭建运营色情网站发布淫秽视频链接达1.8万余条,并招募网站代理进行推广,引诱网民付费观看,非法获利9.4万余元。2022年6月,蓬安县人民法院以传播淫秽物品牟利罪分别判处被告人康某有期徒刑3年6个月,并处罚金1万元,判处被告人罗某等13人有期徒刑1年至1年9个月不等,并处罚金5000元至5万元不等。

绵阳“11·11”侵犯著作权案。2021年11月,绵阳市公安局破获该案。经查,2015年以来,杨某某利用自己搭建的未取得经营许可的网站,雇佣多人在该网站发布、传播各类未经权利人许可的专辑1.4万余张、歌曲23万余首,非法获利18万余元。2022年7月,绵阳高新区人民法院以侵犯著作权判处被告人杨某某有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金12万元。

## 自贡“7·08”侵犯著作权案。

2022年7月,自贡市公安局沿滩分局破获该案,查获未经许可发行的电影光碟7000余盒,抓获犯罪嫌疑人4名。经查,2018年以来,犯罪嫌疑人陈某等人,雇佣文某等从境外网站购买未经许可发行的电影光碟,通过网店向全国销售,交易数据达2.2万余条,涉案

金额800万余元。目前,案件已移交给检察机关审查起诉。

## 成都“8·31”喻某某传播淫秽物品牟利案。

2022年3月,宣汉县公安局破获该案,抓获犯罪嫌疑人2名。经查,2018年7月以来,犯罪嫌疑人陈某某通过微博销售淫秽视频,非法获利84万余元;2020年3月,宋某某向陈某某购买淫秽视频1800余部,通过微博、微信等社交平台销售牟利,非法获利3万余元。2022年12月,乐山市沙湾区人民法院以传播淫秽物品牟利罪判处被告人曾某某有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金1000元。目前,案件正在进一步侦办中。

## 乐山“8·26”曾某某传播淫秽物品牟利案。

2022年8月,乐山市公安局沙湾区分局破获该案。经查,2022年7月以来,曾某某通过微博销售淫秽视频,非法获利84万余元;2020年3月,宋某某向陈某某购买淫秽视频1800余部,通过微博、微信等社交平台销售牟利,非法获利3万余元。2022年12月,乐山市沙湾区人民法院以传播淫秽物品牟利罪判处被告人曾某某有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金1000元。

安部通报线索,岳池县公安局破获该案,抓获犯罪嫌疑人1名。经查,2022年1月以来,犯罪嫌疑人舒某某通过QQ收集、购买淫秽视频1000余部,其中涉及未成年人淫秽视频200余部,并建立QQ聊天群贩卖牟利,非法获利2万余元。目前,案件正在进一步侦办中。

## 成都“8·31”喻某某传播淫秽物品牟利案。

2022年8月,成都市公安局金牛区分局破获该案,抓获犯罪嫌疑人1名。经查,2021年12月以来,犯罪嫌疑人喻某某利用QQ、微信等社交平台,从他人处购买、交换涉及未成年人淫秽视频180余部,并通过多个QQ群销售牟利,非法获利2000余元。目前,案件正在进一步侦办中。

## 成都“9·13”舒某某传播淫秽物品牟利案。

2022年9月,根据公

# 邻水县

## 开展务工人员交通安全宣传

本报讯 近日,邻水县公安局交警大队派出民警、辅警到劳务市场,向务工人员开展交通安全宣传。

活动中,民警、辅警根据务工人员出行规律,通过发放《致广大劳动者交通安全提示》宣传资料和现场宣讲的形式,广泛宣传交通安全法律法规知识,同时结合典型交通事故案例,向在场的

了案件核查、案件移交、数据资料调取等具体工作办法和措施。“新篇”行动部署以来,森警部门与自然资源和规划局密切配合,组织专班对2022年以来耕地保护督查和卫片执法发现的问题、图斑现场,以及全县非法征占用和破坏林地资源案件线索和图斑数据进行排查核实,主动提前介入,协助并指导自然资源和规划局执法人员开展调查工作,经核查达到刑事案件立案标准的立即立案调查,不漏掉一个案源。

全力攻坚,提升打击力度。针对非法占用农用地案件涉及面广、调查取证难度大、办案压力大的实际情况,森警部门对非法占用农用地案件采取“一案一专班”制度,实施案件督办,集中森警和派出所警力开展破案攻坚、快侦快办,有力打击非法占用农用地违法犯罪活动。

协调联动,拓宽案源。森警部门加强与检察院、自然资源和规划局的沟通,就农用地案件“行刑衔接”等工作进行了专题讨论,明确

(周勇)

# 东坡区人民检察院

## 联合消防救援队共筑消防安全“防火墙”

本报讯 为全面落实眉山市人民检察院、眉山市消防救援支队《全市消防安全专项检察监督活动方案》(以下简称《方案》)部署要求,深入推进消防安全监督,近日,眉山市东坡区人民检察院与东坡区消防救援大队举行了消防安全专项活动联席会。

## 东坡区人民检察院副检察长何丹指出,消防安全是关系人民群众

生命财产安全的头等大事,是关乎民生的大问题。当前正值全市消防安全专项排查整治,家具生产、木材加工企业消防安全专项整治、“蓝盾行动·护航大运”消防安全专项整治等重点工作之际,东坡区人民检察院与区消防救援大队要紧密结合《方案》部署要求,共同促进全区消防安全,在信息共享、案件线索互移、联动执法办案、同堂培

训以及普法宣传等方面形成合力,共同推进专项活动落实。

东坡区消防救援大队大队长和教导员分别对“八号检察建议”和《方案》的工作推进情况作了交流,并表示将与检察机关共同严格落实此次专项活动,积极发挥自身工作职能,充分利用联席会议,推动形成联管联治的良好局面,通过形成部门合力,从案件办理和社会治理

意识。(黄泉 本报记者 苏文保)

务工人员重点宣传无证驾驶、超速行驶、超员、饮酒驾驶、非法营运、不按期参加年检、保险,驾驶二轮(三轮)摩托车不戴安全头盔、非法安装遮阳伞等交通违法行为的危害性,要求他们提高安全意识,遵守交通法规,严防交通事故发生。

当天,该大队共发放宣传资料60余份,受教育群众20余人,受到了务工人员的一致好评。(冯文杰)

特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会 2023年5月17日

</